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«Карго 121» обязуется никому не продавать или предоставлять любую персональную информацию без Вашего разрешения.
«Карго 121» считает своим долгом защищать конфиденциальность посетителей нашего сайта и никогда не будет использовать любую персональную информацию, собранную на этом сайте, для любых целей, кроме внутреннего пользования.
С любыми вопросами или замечаниями в отношении конфиденциальности обращайтесь к нам по адресу  info121cargo@gmail.com
Ниже приведено описание типов собираемой информации о посетителях данного сайта.
Анонимная информация
«Карго 121» отслеживает активность посетителей нашего сайта с помощью IP-адресов и создает временные cookie-файлы для отслеживания сеансов пользователей. Эти данные помогают нам отслеживать количество посетителей и способствуют динамичности нашего сайта. Эта информация никаким образом не связана с вашей персональной информацией (именем, адресом и т.д.). Она не раскрывает личность пользователя.
Регистрационная информация
Если посетитель сайта заполняет регистрационную форму, указанная в ней информация будет использоваться только для связи с «Карго 121». Никто, кроме «Карго 121» не будет иметь доступа к Вашей персональной информации.
Политика конфиденциальности третьих сторон
Помните, что другие веб-сайты, к которым Вы можете обращаться через наш сайт, могут собирать персональную информацию о Вас. Настоящая политика конфиденциальности «Карго 121» не распространяется на принятые такими сторонними веб-сайтами правила обращения с информацией.

